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Ενισχύεται περισσότερο το πρόγραμμα ΕΚΕ της Α.
ΙΣΜΑΗΛΟΣ. Οι πρωτοβουλίες στον Έβρο

2021/07/12 09:10 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την πρωτοβουλία Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας «Τράπεζα Αλληλεγγύης
Έβρου» ανακοίνωσε σε ειδική εκδήλωση ο κος Πάνος Ισμαήλος, της Α. ΙΣΜΑΗΛΟΣ Α.Ε.
Eξουσιοδοτημένου Διανομέα & Επισκευαστή της Mercedes-Benz.

Για την υλοποίηση των δράσεων της «Τράπεζας Αλληλεγγύης Έβρου» έχει 
συσταθεί Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που σκοπό έχει την εξυπηρέτηση των
κατοίκων της περιοχής για την κάλυψη τόσο των έκτακτων καθημερινών αναγκών
τους όπως η προμήθεια τροφίμων, φαρμάκων κτλ όσο και την παροχή απασχόλησης
ηλικιωμένων και μαθητών σε ξεχωριστούς ειδικούς  χώρους.

Πιο συγκεκριμένα, η «Τράπεζα Αλληλεγγύης Έβρου» πρόκειται να προχωρήσει στη
σύνδεση με την αγορά εργασίας των νέων που αναζητούν εργασία και επιθυμούν να
παραμείνουν κάτοικοι του τόπου καταγωγής τους.

Επιπλέον πρόκειται να χρηματοδοτηθεί η δημιουργία μηχανισμού κάλυψης εκτάκτων
αναγκών όπως για παράδειγμα η σύνδεση χωριών με προσφορά Van της εταιρείας
ώστε να εξυπηρετηθεί η κατ’ ανάγκη μετακίνηση των κατοίκων μεταξύ των χωριών
αυτών, να υποστηρίξει ευάλωτα οικονομικά οικογένειες και νοικοκυριά μέσω κάλυψης
υλικών αναγκών και να παρέχει άμεση υποστήριξη σε έκτακτες ανάγκες όπως
καιρικές καταστροφές ώστε να διατηρείται η κοινωνική συνοχή και το πνεύμα
αισιοδοξίας των κατοίκων.

Επιπρόσθετα, πρόκειται να δημιουργηθεί η «Κατασκήνωση Μαθητών Δικαίων Έβρου»
που θα μπορεί να φιλοξενήσει τους νεαρούς μαθητές σε χώρο βιωματικής δράσης και
εκπαίδευσης με δυνατότητα λειτουργίας όλο το χρόνο σε μια προσπάθεια να
προσφέρει πληρότητα ποιοτικού χρόνου στους νεαρούς μαθητές.

Η πρωτοβουλία «Τράπεζα Αλληλεγγύης Έβρου» έρχεται ως επιστέγασμα των ήδη
επιτυχημένων ενεργειών που έχουν υλοποιηθεί τα τελευταία τρία χρόνια στην
περιοχή και θα συνεχίσουν να υλοποιούνται.

Το 2018 ξεκίνησε η υλοποίηση ενός πρωτότυπου προγράμματος υιοθεσίας των
σχολικών βαθμίδων στα Δίκαια Έβρου, με παροχή ηλεκτρονικού, αθλητικού και
εργαστηριακού εξοπλισμού, την πλήρη κάλυψη του κόστους των μαθητικών



εκδρομών τόσο για το Γυμνάσιο-Λύκειο όσο και για το Δημοτικό, την πλήρη κάλυψη
του κόστους θέρμανσης των Σχολικών μονάδων όπως και η παροχή όλων των
απαιτούμενων βοηθητικών συγγραμμάτων που χρειάζονται οι μαθητές για την
καλύτερη δυνατή προετοιμασία τους.

Μέρος της ενέργειας αυτής είναι και το πρόγραμμα «Mentor Days» που στοχεύει
στην ενημέρωση των μαθητών σχετικά με τις επαγγελματικές προοπτικές μέσω
συναντήσεων με επαγγελματίες από διάφορους κλάδους.

Επιπλέον στο συνολικό ετήσιο σχεδιασμό περιλαμβάνεται η διενέργεια εβδομάδας
επαγγελματικού προσανατολισμού η οποία έχει τεράστια απήχηση και πολύ μεγάλη
σημασία για μαθητές και καθηγητές, αφού τοποθετεί την προσέγγιση των μαθητών
για τις προκλήσεις του σύγχρονου κόσμου σε μια ξεχωριστή βάση.

Για την ενίσχυση του κινήτρου προς τους μαθητές δημιουργήθηκε και το
«Πρόγραμμα Υποτροφιών»  που αφορά στην οικονομική ενίσχυση 2 μαθητών ανά
έτος, με την υψηλότερη συνολική βαθμολογία. Η ενίσχυση αφορά την κάλυψη μέρους
του κόστους των διδάκτρων αν πρόκειται για φοίτηση σε ιδιωτικό εκπαιδευτικό
ίδρυμα για όλη την διάρκεια των σπουδών και κάλυψη εξόδων του κόστους διαβίωσης
αν ο δικαιούχος φοιτά σε δημόσιο εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Τέλος, η πιο πρόσφατη συνεισφορά ήταν η προσφορά και εγκατάσταση μίας παιδικής
χαράς στο νηπιαγωγείο Πέπλου για την ψυχαγωγία των μικρών μαθητών τόσο στα
διαλείμματα, όσο και στον ελεύθερο χρόνο τους.

Αντίστοιχα βρίσκεται σε διαδικασία κατασκευής μια ακόμα παιδική χαρά για το
Νηπιαγωγείο στα Δίκαια Έβρου.

Ενώ σε πλήρη λειτουργία βρίσκεται η πρώτη φάση του ξεχωριστού σχεδίου 
ανάπτυξης ενός αυτόνομου τμήματος call center που θα καλύπτει τις 
ανάγκες της Α.Ισμαήλος Α.Ε, απορροφώντας ανθρώπινο δυναμικό από τους
κατοίκους των χωριών του Βορείου Έβρου. Στο χωριό Φυλάκιο Έβρου έχει
δημιουργηθεί η εγκατάσταση που θα φιλοξενήσει την καθημερινή λειτουργία του call
center με απώτερο σκοπό την κατασκευή ιδιόκτητων εγκαταστάσεων στην επόμενη
τριετία.

Παράλληλα, κατά την διάρκεια του 1ου κύματος της πανδημίας δημιουργήθηκε η
ενέργεια “Time to Act” που είχε ως στόχο να προσφέρει στους κατοίκους των
απομακρυσμένων χωριών του Έβρου όλα τα αναγκαία ήδη όπως τρόφιμα, φάρμακα
κτλ ώστε να περιοριστούν οι μετακινήσεις περιορίζοντας τον κίνδυνο νόσησης από
Covid-19.

Η εταιρεία δημιούργησε ένα τηλεφωνικό κέντρο στο οποίο μπορούσαν οι κάτοικοι να
απευθυνθούν καταθέτοντας το αίτημά τους, ενώ εθελοντές από την περιοχή τους



εξυπηρετούσαν χρησιμοποιώντας αυτοκίνητα που είχε διαθέσει για το σκοπό αυτό η
Α. ΙΣΜΑΗΛΟΣ ΑΕ.

«Έζησα τον Έβρο κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής μου θητείας και μπορώ να πω
πως μου προκαλούσε την αυθόρμητη αναζήτηση να τον ανακαλύψω και να ερμηνεύσω
την ξεχωριστή ηρεμία των ανθρώπων του.

Είναι μεγάλη η ευθύνη να κατανοεί κανείς βαθύτερα πως βρίσκεται και ζει στο
βορειότερο άκρο της χώρας.

Παρατηρώντας τον τρόπο ζωής τους και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν πάντα με
διάθεση και χαμόγελο θέλησα να βοηθήσω  με το πρόγραμμα Κοινωνικής
Υπευθυνότητας της εταιρείας μας στον τόπο αυτό.

Έχουμε εξαιρετική συνεργασία με όλους τους ανθρώπους στην περιοχή αλλά και με
τις διευθύνσεις των σχολείων και πιστεύουμε πως με την «Τράπεζα Αλληλεγγύης
Έβρου» θα δοθεί ακόμη μεγαλύτερη βοήθεια στην περιοχή», ενώ για την κινητήριο
δύναμη που τον καθοδηγεί σε αυτές τις ξεχωριστής αντίληψης ενέργειες ανέφερε:

«Όταν είσαι ενεργός σε οτιδήποτε συμβαίνει γύρω σου και σκέφτεσαι ολιστικά τότε
αυτόματα κάποια μέρα θα ξυπνήσεις με μια ωραία ιδέα και διάθεση για προσφορά. 
Αυτό βέβαια δεν γίνεται από μόνο του, είναι θέμα DNA και αυτό για εμένα είναι ο
πατέρας μου, ενώ επιπλέον η προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, είναι και θέμα
προσωπικής ισορροπίας για εμένα και τους στόχους μου.

Κάθε έργο βασίζεται σε ένα μεγαλύτερο όραμα και κάθε όραμα παράγει έργο. Με
αυτή την εξίωση πορεύομαι σε πολλές αποφάσεις στην ζωή μου», δήλωσε ο κ. Πάνος
Ισμαήλος, της Α. ΙΣΜΑΗΛΟΣ Α.Ε. Eξουσιοδοτημένου Διανομέα & Επισκευαστή της
Mercedes-Benz.

Μέχρι σήμερα η εταιρεία έχει διαθέσει παροχή βοήθειας ύψους 60.000€ ενώ με την
δημιουργία της «Τράπεζας Αλληλεγγύης Έβρου» πρόκειται να παρέχει ετησίως το
ποσό των 20.000€ για την υλοποίηση των ενεργειών.

Η Α. ΙΣΜΑΗΛΟΣ Α.Ε. είναι Eξουσιοδοτημένος Διανομέας & Επισκευαστής της
Mercedes-Benz εδώ και 30 χρόνια, κάτι που την καθιστά τον παλαιότερο διανομέα
στην Ελλάδα. Σήμερα, λειτουργεί συνολικά 4 εξουσιοδοτημένα σημεία σε Αττική και
Δωδεκάνησα.


